

泰国首位女总理英禄进行首次政策报告,然而她却被现年49岁的泰国前色情业大亨、议员朱威特·卡莫尔威斯特抢尽风头。原来他在会上公布了一段偷拍录像,揭露曼谷一家地下赌场在警察局附近公然经营的黑幕。警方在三天之后方才出手“调查”却宣称,那个场所根本不存在赌场。谁知朱威特立即抛出第二段录像把警方驳得哑口无言,总长下台!朱威特成为泰国人心目中的“反腐英雄”。

两段视频巧揭赌场保护伞 成为泰国人心中“反腐英雄” 泰前色情大亨 扳倒警察总长



前色情业大亨朱威特进军政坛

偷拍录像揭露地下赌场

据报道,这段在上个月泰国议会政策辩论期间引起轰动的录像是在国会中仅有三席的小党“爱泰国党”主席、前色情业大亨朱威特·卡莫尔威斯特让其手下偷拍的,拍摄对象是位于曼谷市苏提山警察局辖区内的一家颇具规模的非法赌场。他一针见血地指出,“仅是这一家赌场每个月就可以获利1500万美元,而这笔钱由警方和其他人分享。我猜测,百分之百的泰国非法赌场都向警方行贿。”

朱威特同时暗示,这家赌场之所以可以在警方眼皮底下经营,根本就是警察包庇、甚至参股的结果。虽然朱威特曝光的录像让议会上下大吃一惊,然而警方整整等了三天才对该赌场采取行动,随后宣称,“根据调查,朱威特错了,录像中所指称的场所并非非法赌场,因为这幢建筑是空的”。

警方护黑遭“二次曝光”

哪知朱威特并非省油的灯,随即又抛出了第二枚“重磅炸弹”——被曝光赌场连夜拆迁赌场的录像。原来,这段偷拍录像是从附近的楼顶拍摄的。画面显示,在警方没有采取行动的这三天,一些人把这家赌场的赌桌和设备用一辆辆大卡车“连锅端走”。朱威特在第二次新闻发布会上不无得意地表示:“我就知道警察会迟迟不采取行动。他们转移了所有的东西。天花板、地毯、桌椅板凳,所有的一切。所有这些仅仅用了三天时间,简直令人难以置信。”

前后两段揭黑录像在泰国国内引起巨大反响,一时间舆论哗然。尴尬万分的泰国国家警察总长威切恩·朴蓬西被迫承认朱威特所指称的地点确实曾经有非法赌场经营,同时责令事发地点苏提山警察局的四名高级警官立即停职接受调查。迫于舆论的巨大压力,威切恩本人于上周引咎辞职。与此同时,泰国皇家警察局的一个委员会也已开始调查其他十位涉嫌参与此案的高级警官,预计后者将受到不同程度的处分。

色情大亨10年行贿500万

现年49岁的泰国前色情业大亨朱威特·卡莫尔威斯特凭借反腐败口号于今年7月成功当选国会议员。由于不按牌理出牌,机智揭露贪腐,他因此成为泰国人心目中的“国会之星”、“反腐英雄”。泰国易三仓大学于8月27日公布的一项民意调查显示,在全部1459位18岁以上受访的曼谷居民中,高达90.7%的人认为朱威特在国会辩论中的表现可圈可点,他们认为朱威特的问政对大众有益。在接受媒体采访时,朱威特提到了他的一张竞选海报——画的是他正抱着一个蹒跚学步的孩子换尿布。朱威特说:“政客就像尿布,需定期更换……否则就太脏了。”

朱威特最近在一次新闻发布会上说,“腐败已成为泰国‘体制’的一部分,因为人人都在行贿……人民需要专家来打击腐败。我可以成为反腐专家,因为我了解腐败。”他坦言,“按摩院是世界上最大的色情生意”,自己在10年时间共计行贿500万美元,以避免警方对他的按摩院发动袭击。当记者问,在一个雇凶杀人如家常便饭的国家,揭露警方受贿是否将令自己有生命危险时,朱威特耸了耸肩说:“有媒体保护我,所以我还活着,因为我仍然备受关注。”

综合消息

埃及女主播 欲竞选总统



伯特海纳·卡迈勒

埃及将于明年举行总统大选,包括国际原子能机构前总干事巴拉迪和阿拉伯联盟前秘书长穆萨在内的多名重量级人物都被视为热门人选。一位名叫伯特海纳·卡迈勒的49岁妇女也已经表明了参选意图。她能否成为埃及历史上首位女性总统?

身为主持人的卡迈勒一直没有远离公众的视野,而且热衷政治活动。2005年,卡迈勒和另外两名女性发起了一项政治运动,对埃及首次多党选举进行观察并为此制作了纪录片。卡迈勒已开始到埃及各地做巡回演讲,“从我宣布竞选那天,我已经取得了许多成就。”卡迈勒说。

中国日报

希拉克收受非洲献金? 法国展开调查

法国司法部门13日宣布,将对有关前总统希拉克可能收受非洲政要政治献金传闻一事展开初步调查。

法国《星期日日报》11日刊登对与法国及非洲多国政界关系密切的法国律师罗伯特·布尔吉专访文章称,布尔吉曾在1997年至2005年期间多次将非洲领导人提供的巨额政治献金转交给希拉克。希拉克等均对这一传闻给予坚决否认,并表示将起诉布尔吉。法国各派政党要人纷纷呼吁对此事展开调查。据新华社电

小默多克 必须再次接受质询

默多克之子、新闻国际公司主席詹姆斯·默多克因旗下报刊窃听电话丑闻,将再次面临英国议会委员会的质询。当地时间13日,英国议会文化媒体和体育委员会要求詹姆斯前来接受质询,提供他“并不知情”现已停刊的《世界新闻报》广泛采取窃听电话手段获取消息的证据。英国司法界人士称,如果证明小默多克有撒谎的行为,那么这将严重影响他在集团的地位和个人形象。

综合

海量手机软件,给你想不到的精彩

联通沃商店,就是拥有无限乐趣的软件集中营。游戏、阅读、音乐、电影……各种手机应用五花八门,乐趣搜不尽。万千手机软件,为你生活的方方面面增添色彩,只有你想不到,没有实现不了的精彩!

据悉,沃商店的手机应用下载量已快速突破50万,中国手机应用商店市场的三足鼎立之势日趋明显。相较于其他两家运营商手机商店的稳步上升,沃商店作为后起之秀,发展速度迅猛。

联通“沃商店”分为游戏应用、工具应用、娱乐应用、主题应用、生活应用、阅读应用等。截至目前,全部应用2374个,其中游戏384个,工具69个,娱乐21个,主题889个,生活102个,阅读909个。

中国联通沃品牌旗下手机应用商店——沃商店,于去年11月正式商用。为有力地推进沃商店的发展,中国联通推出之际就推出了一系列重大的营销举措,首先是注册联通沃商店即送20元现金,用

户们可以用于下载自己喜欢的应用。

随后,中国联通沃商店精心打造了一档超级益智类闯关节目——“沃商店玩酷大赛”,总奖金高达72万元。手机玩家可通过体验沃商店,下载手机应用获得全国海选资格,面试通过者就可进入正式比赛,玩游戏、赢奖金。比赛的游戏创意全部来自沃商店的游戏软件,将经典手机游戏搬到现实中来。使选手们通过游戏比赛的形式,生动地体验沃商店的精品软件,把手机软件的乐趣和精彩传递给每一个观众。

而“沃商店淘金大赛”是沃商店针对手机应用开发者举办的应用软件开发大赛,凡是拥有手机应用开发技术的个人及团体均可参加。比赛与沃商店同时启动,总奖金为28万元,设立多个奖项及多个级别。比赛期间,沃商店手机应用下载量突破50万,可见沃商店淘金大赛人气大奖的争夺已进入白热化状态。

玩酷大赛和淘金大赛的推

出,吸引了越来越多喜欢手机应用的用户使用联通沃商店。据称,沃商店上市不到三个月,注册用户就已突破百万。而淘金大赛更是为沃商店贡献了大量优秀的手机应用,丰富了沃商店的内容,给用户们更多的选择。

目前沃商店已支持诺基亚、索尼爱立信、三星、黑莓、摩托罗拉、联想、酷派、中兴、HTC、夏新、LG、魅族、松下、天语、华为等19个品牌接近650个手机型号。

据介绍,联通用户手机登录使用“沃商店”的收费主要分为信息服务费和流量费。信息服务费指的是用户在沃商城购买商品的费用,这里面不包含消费者下载和使用该应用产生的数据流量费。而流量费则指用户通过手机终端下载“沃商店”商品以及在使用商品过程中产生的数据流量费。



全方位 更到位



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

我们知道,项目周全,服务高效的电话车险,才是您的真正需要。
所以,我们为您提供最能、真正做到,无论何时何地,都能与您一路相伴。

